



Nr. 1723/11.11.2020

PLANUL OPERAȚIONAL PRIVIND REDUCEREA VIOLENȚEI ÎN MEDIUL ȘCOLAR
AN ȘCOLAR 2020 – 2021

Aspecte vizate	Măsurile și acțiunile	Responsabili	Parteneri	Termen
Informare în domeniul legislativ pentru: - elevi - cadre didactice - părinți	-Informări / dezbateri cu elevii, cadrele didactice, părinții, în mediul online, având ca temă cunoașterea legislației privind securitatea și siguranța în unitățile de învățământ: legea antibullying (OMEC nr. 4343/2020)	Profesori consilieri școlari din CJRAE	Unități școlare	Noiembrie - decembrie 2020
Informare privind cauzele și formele de manifestare ale violenței în școli	-Informarea Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara, a directorilor unităților de învățământ cu privire la fenomenul violenței/bullyingului, în baza raportului anual al CJRAE Hunedoara. Postarea raportului pe site-ul CJRAE.	-Coordonator CJAP Prof. consilier școlar Vlad Livia	Unități școlare	Sfârșitul anului școlar
	-Informarea elevilor cu privire la prevenirea și combaterea comportamentelor agresive prin intermediul programelor educaționale propuse de CJRAE și/sau prin colaborare cu alte instituții	-Prof. consilier școlar Ianachis Clara prin Sreviceiul Programe, proiecte, cercetare; -Prof. cons. școlar Crăciun Gabriela	Unități școlare	Conform calendarelor programelor educaționale
	-Elaborarea și distribuirea de materiale informative cu privire la fenomenul violenței/bullying: pliante, broșuri, (în format electronic)	-Prof. consilier școlar Crăciun Gabriela prin Serviciul de Consiliere și prevenire a delincvenței juvenile	Unități școlare / CJRAE în parteneriat cu alte instituții	Permanent
Comunicarea inter-instituțională	-Informare și colaborare interinstituțională în cadrul Grupului de lucru (format din reprezentanți ai: IPJ Hd.. – Biroul Siguranță Școlară, IJJ Hd., ISJ Hd. și CJRAE Hd.) pentru monitorizarea siguranței și securității în unitățile școlare	-Coordonator CJAP Prof. consilier școlar Vlad Livia	IJP/IJJ/ISJ Hunedoara/ Unități școlare	Lunar sau la solicitarea colaboratorilor



CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI
ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ
HUNEDOARA



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

	-Colaborare cu Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Hunedoara în scopul desfășurării de activități pentru aplicarea Planului de acțiune pentru implementarea strategiei județene antidrog a județului Hunedoara în perioada 2017 - 2020	-Prof. consilier școlar Ianachis Clara prin Serviciul Programe, proiecte, cercetare.	CPECA Hd./ Unități școlare	Permanent
	-Colaborare cu Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane (ANITP) – Centrul Regional Alba Iulia	-Prof. consilier școlar Ianachis Clara prin Sreviceiul Programe, proiecte, cercetare.	ANITP Alba Iulia/ Unități școlare	Permanent
Activități concrete de prevenire a violenței în mediul școlar	-Consiliere individuală și de grup, în spațiul școlar și/sau mediul online pe teme privind prevenirea factorilor care pot conduce la violență/bullying	Profesori consilieri școlari din CJRAE cu cabinete de asistență psihopedagogică în unități școlare care au înregistrat cazuri de violență în anul școlar actual și anterior	Unități școlare	Permanent
	-Consiliere de grup privind prevenirea fenomenului de violență/bullying la nivelul unităților școlare cu risc, care au înregistrat cazuri în ultimii 2 ani școlari: 2018-2019 și 2019-2020	Profesori consilieri școlari din CJRAE	Unități școlare	Permanent
	-Acțiuni de identificare/monitorizare/intervenție: ➤ Identificarea și monitorizarea elevilor cu risc, în vederea prevenirii violenței/bullyingului în mediul școlar; ➤ Monitorizarea și centralizarea cazurilor de violență/bullying identificate și raportate de către unitățile școlare din județ ➤ Intervenția în cazul conflictelor din cadrul grupurilor de elevi	Profesori consilieri școlari din CJRAE/CJAP	Unități școlare	Permanent
	-Activități de prevenire traficului de persoane. Beneficiari: elevi de liceu	Profesori consilieri școlari din CJRAE	ANITP Alba Iulia/ Unități școlare	Semestrul II



CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI
ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ
HUNEDOARA



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

-„Dezvoltarea competențelor profesorului consilier școlar în domeniul prevenirii bullyingului în mediul școlar” Proiect Erasmus+	Profesori consilieri școlari din CJRAE	-Agenția Națională pentru Programe Comunitare în domeniul educației și formării profesionale; -ISJ Hunedoara; -Europe for All.	Semestrele I și II
-„O săptămână fără violență”- program educațional având ca obiectiv dezvoltarea abilităților de relaționare pozitivă și de gestionare a situațiilor conflictuale prin implicarea activă a elevilor în activități de prevenire și combatere a violenței/bullyingului.	Profesori consilieri școlari din CJRAE	Unități școlare	Semestrul II (februarie - martie 2021)
-„Ambasadorii antibullying” – program educațional de prevenire și combatere a fenomenului de bullying în spațiul școlar, dar și în mediul online	Prof. Gabriela Crăciun prin Serviciul consilierea și prevenirea delincvenței juvenile; Profesori consilieri școlari din CJRAE	Unități școlare	Semestrul II
-„Fenomenul de bullying - ajută-ți copilul să spună Nu intimidării”, activități online pentru părinți, cu scopul identificării unor strategii de combatere a bullying-ului.	-Profesori consilieri școlari din CJRAE prin compartimentul Consiliere parentală	Unități școlare	Semestrul II

Director CJRAE,
Prof. Mihaela-Carmen Balaci



Responsabil Serviciul
Consiliere și prevenire a delincvenței juvenile,
Prof. Gabriela Crăciun